Legyen a harom kor koézéppontja Ay, By és Cq, a koz0s pontjuk pedig P az dbra szerint.

Megmutatjuk, hogy az AA;, BBy, CCy szakaszok felezGpontjai egybeesnek (O pont). Irdnyitsunk a kéz6s P pontbol
a korok kozéppontjaiba helyvektorokat: PA; = a, PB; = b, PC; = c. (Az &bran csak a PA; és PCy vektorokat
tiintettiik fel.) Ezek egységnyi hosszusaguak. Az A1 B, C1B, C1 A, B1 A, B1C, A1C is mind egységnyiek, igy

a—l—c:ﬁ, a—i—b:ﬁ, b+C:.P—z>4.

Az AA; szakasz felezGpontjaba mutato helyvektor:

— =
PAy+PA a+b+c
) = )
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Ugyanezt a vektort kapjuk BB; és C'C; felez6pontjara is, a harom felez6pont valoban egybeesik. Az Ay B1C; haromszog
O-ra vonatkozo tiikkorképe az ABC haromszog. Mivel az A1 B1Cq haromszog koré a P koriil egységnyi sugara kor irhato,
ezért tiikkorképe, az ABC' haromszog koré is.

Stomfai Gergely (Budapest, ELTE Apéaczai Cs. J. Gyakorlo Gimn. és Koll., 10. évf.) dolgozata alapjan

Megjegyzés. A megoldéasbol is lathato, hogy az O pont az Ay B1Cy haromszog Feuerbach-korének kézéppontja,
a P pont a koréirt korének kozéppontja, a P pont O-ra vonatkozo tiikorképe, pedig az A; B;Cy haromszog magas-
sdgpontja, amely, mint megtudtuk az ABC haromszog koréirt kdrének kozéppontja. Ezt ugy is fogalmazhatjuk, hogy
az A1 B1Cy haromszog DEF talpponti haromszogét a korérirt kor P kézéppontjabol a kétszeresére nagyitottuk, igy
kaptuk az ABC haromszoget.



